



## 今日灵粮

查克 史密斯牧师

今日灵粮-1CORINTHIANS-027

哥林多前书 15:20-29

查克 史密斯牧师主讲

题目：万物都服在他的脚下

听眾朋友，您好，弟兄姐妹，平安。这次我们一起来思想新约哥林多前书第十五章第 20 节到 29 节。

主基督是从死里复活的初熟的果子。

现在，在此之前，那些旧约里的圣徒，当他们死后，就先到阴间去等候。在路加福音第十六章里，主耶稣告诉我们，有一个相当富有的财主，他每天过着豪华奢侈的日子，而另一个穷人，则是每天到这有钱人的门前，等候可以吃这财主桌上掉下来的食物碎屑。这穷人身上长着脓疮，连狗也都来舔他的疮。主耶稣描出一幅很悲惨可怜的景像。而当这穷人死后，他被天使带到亚伯拉罕的怀中。此外，那个财主也死了，当他在阴间痛苦地举目遥望，举目远远地望见亚伯拉罕，又望见这个穷人拉撒路在亚伯拉罕的怀里，就喊着说：『我祖亚伯拉罕哪，可怜我吧！打发拉撒路来，用指头尖蘸点水，凉凉我的舌头；因为我在这火焰里，极其痛苦。』亚伯拉罕说：『儿啊，你该回想你生前享过福，拉撒路也受过苦；如今他在这里得安慰，你倒受痛苦。不但这样，并且在你我之间，有深渊限定，以致人要从这边过到你们那边是不能的；要从那边过到我们这边也是不能的。』财主说：『我祖啊！既是这样，求你打发拉撒路到我父家去；因为我还有五个弟兄，他可以对他们作见证，免得他们也来到这痛苦的地方。』亚伯拉罕说：『他们有摩西和先知的話可以听从。』他说：『我祖亚伯拉罕哪，不是的，若有一个从死里复活的，到他们那里去的，他们必要悔改。』亚伯拉罕说：『若不听从摩西和先知的話，就是有一个从死里复活的，他们也是不听。』』

主耶稣在这里向我们所显出的教导是，在主耶稣受死之前，阴间是被区隔为两个部份：那些等候着神的应许要成就的人，以及那些等候着最后的审判，就是在启示录

甘章里说的，阴间和死亡会交出在那里的人们。现在，对于那些等候着神的应许成就的人，那些在旧约圣经时间，对神有信心族长们，就是在希伯来书第十一章告诉我们，这些人都是怀着信心死的，他们没有得到所应许的，只是远远望见他们所等候的应许。他们说自己在这里只是寄居的，是客旅。「朋友们，我是在等候着一座由神建基和建造的城。这个世界非我家，我只是客旅，只是经过。我在等候神的城，神的国度。」

因此，「这些人都是存着信心死的，并没有得着所应许的；…神给我们预备了更美的事，叫他们若不与我们同得，就不能完全。」他们不能得到应许的完全成就，直到主耶稣基督成为完全的祭。因为公牛和山羊的血是不可能完全地除去人的罪。这些牛羊献祭所流出的血，只是将罪掩盖了，然后藉着信心等候着那更美的祭物，就是主耶稣基督的献上，神的独生子成为神赦罪的羔羊，为这个世界的罪受死，除去了我们的罪。

彼得在使徒行传第二章告诉我们，耶稣基督在死后下到阴间去，但是阴间却不能将他拘留在那里。因为神已经赐给主耶稣基督应许「因你必不将我的灵魂撇在阴间，也不叫你的圣者见朽坏。」因此彼得在使徒行传第二章 35 节那里里确实地说：「这耶稣，神已经叫他复活了」保罗在以弗所书第四章告诉我们，「既说升上，岂不是先降在地下吗？」你还记得当法利赛人来向主耶稣求一个神迹，耶稣说：「一个邪恶淫乱的世代求看神迹，除了先知约拿的神迹以外，再没有神迹给他们看。约拿三日三夜在大鱼肚腹中，人子也要这样三日三夜在地里头。」当主耶稣在阴间的时候，祂去向那些在监狱里的灵魂传福音。因此，当祂上升的时候，祂带着这些等候的人，亚伯拉罕，拉撒路和那些所有等候着神的应许被成就的众圣徒。祂将这些被掳掠的人释放出来，脱离捆绑。

如果你重温以赛亚书六十章，那里记载对弥赛亚的预言，说：「主耶和华的灵在我身上；因为耶和華用膏膏我，叫我传福音给贫穷的人，差遣我医好伤心的人，报告被掳的得释放，被囚的出监牢」。以赛亚说到的是死亡的监狱门要被打开。主基督是这些从死里复活的人们里，初熟的果子。马太福音廿七章告诉我们：「坟墓也开了，已睡圣徒的身体多有起来的。到耶稣复活以后，他们从坟墓里出来，进了圣城，向许多人显现。」主耶稣使这些被捆绑的得释放。祂打开死亡的监狱门。因此基督，还有这些在旧约时代的圣灵，都会在主耶稣基督复活之后，跟随着这初熟的果子一同复活。

当主的日子到来的时候，所有的一切都将完成，而主耶稣也预备好与祂的众圣徒一同回到地上，建立神的国度。现在，这初熟的果子已经在一段时间之前出现了，它是从主耶稣基督开始的，祂就是那初熟的果子；接着而来的，就是每一个神的儿女，那些信靠主耶稣基督而生活的人们，他们是在主里面睡了的人，将会接续着首先的复活。当所有在大灾难时期，殉道的圣徒都复活之后，所有复活的过程将会完成，然后就是进到天上的境界里。这就完成了首先的复活。

第二个要复活的，是那些不义的人，他们要直到主耶稣基督统治的千年之后，才会复活。那是启示录第廿章里，所写到的神的白色大宝座的审判。当约翰见到神的宝座，有书卷被开启，死亡和阴间交出了在那里面的死人。他们都要站立在神的宝座前，根据那写在册子上的事来接受审判。这是第二次的复活。

因此，保罗在这里提出了复活的次序，每个人都有他自己的次序。主基督是首先，初熟的果子；接着是主基督的来临。当主耶稣再来的时候，所有的事都会被成全，而当主耶稣将神的国度，威权和能力都带到父那里的时候，最后的终结将会来到。这些是要主耶稣在地上实行千年的统治之后，才会发生的事。当主耶稣在地上开始祂那一千年统治的时候，撒但将会被捆绑留在无底坑里。但是在耶稣的千年统治之后，撒但将会从无底坑里被释放出来，牠会聚集各国发动战争来对抗主耶稣。在那时候，天使长米迦勒会站出来，撒但会被打败，逃到欣嫩子，这是神的审判，那些不义的人都会被扔进那里。之后，所有的受造物都会顺服主耶稣基督的权柄，祂已经战胜了所有抵挡神的背逆者。

请你想想，起初神创了天地，那时整个宇宙只有独一的统治，是神的管治，是以生命和光来统管一些，而这个宇宙所有的受造物都接受这个管治。但是，有一天，一个明亮，美丽，名为「早晨之子」「路西弗」的受造物，牠是无所不备，智慧充足，全然美丽。；你从受造之日所行的都完全，后来在你中间又察出不义。你心里曾说「我要升到天上；我要高举我的宝座在神众星以上；…我要升到高云之上；我要与至上者同等。」这就是撒但，路西弗，它背逆神的权柄，在宇宙里建起另一个国度；这是一个敌对神所造的那首先的国度，撒但的国度是背逆神的国度，是死亡和黑暗的国度。然而，有一天主耶稣基督会将撒但那背逆的国度完全地终结。那时每一个敌对神的，都会被带来受审判和刑罚，然后，主耶稣会将那美好完全的国度带到父神的面前。因此，当主耶稣将这国度呈现给父神的时候，所有的恶事都将要终结。主耶稣基督会使所有背逆，敌对，阻挡神权柄的势力、政体全部都消除。

因此，在起初的时候，只有一个由神而来的治理；而在终结的时候，也会再次回到整个宇宙只有神的统治的状态。整个宇宙的生物会再次地遵行并且和谐地生活在神的治理之下；这是永无穷尽的。当这永无穷尽的时刻到来的时候，神将会藉着耶稣基督我们的主，向你显现出祂那丰富无比的爱和恩典。这是美丽的将来，那时，死人会复活起来。如果没有死人复活的事，那么你可以说你是可悲的，因为我们所拥有的，只是这个腐烂朽坏的世界。但是将主将所有的敌人放在父神脚下的时候，主将要来统管治理一切。

哥林多前书第十五章 26 节说：『尽末了所毁灭的仇敌就是死。』

死亡和阴间都要被扔到地狱里去。主将会摧毁它。

哥林多前书第十五章 27 节说：『因为经上说：「神叫万物都服在他的脚下。」既说万物都服了他，明显那叫万物服他的，不在其内了。』

这是父神所做的工作。你还记得吗？在诗篇一百一十篇，神对耶稣说：「你坐在我的右边，等我使你仇敌作你的脚凳。」在腓立比书二章说「神将他升为至高，又赐给他那超乎万名之上的名，叫一切在天上的、地上的，和地底下的，因耶稣的名无不屈膝，无不口称「耶稣基督为主」，使荣耀归与父神。」神叫万物都服在基督以下，当然，我们明白这万物里并不包括神，神使万物都服于耶稣的权柄之下，因此，神并不包括在里面。神自己不需要来到主耶稣的权柄之下。因此，这是很明显的，那要服在耶稣权柄之下的万物，神没有被包含在里面。

哥林多前书十五章 28 节说：『万物既服了他，那时子也要自己服那叫万物服他的，叫 神在万物之上，为万物之主。』

只有一个统治，就是神的统治管理，这是生命和光的统治，现在，所有的事物都要服于神。

当耶稣取了人的形像的时候，祂也将自己顺服于神之下。圣经告诉我们，主耶稣本来是与神一起的。「他本有神的形像，不以自己与神同等为强夺的；反倒虚己，取了奴仆的形像，成为人的样式；既有人的样子，就自己卑微，存心顺服，以至于死，且死在十字架上。所以，神将他升为至高，又赐给他那超乎万名之上的名，」因此，主耶稣当祂还在地上的时候，祂说：「因为我从天上降下来，不是要按自己的意思行，乃是要按那差我来者的意思行。」「我常做他所喜悦的事。」在客西马尼园的时候，耶稣说：「我父啊，倘若可行，求你叫这杯离开我。然而，不要照我的意思，只要照你的意思。」因此，主耶稣完全顺服于父神之下，祂使自己成为比天使微小一点，使祂能够为所有人的罪受苦而死。

神已经使耶稣升为至高，耶稣说：「现在求你使我同你享荣耀，就是未有世界以先，我同你所有的荣耀。」而父神也回应说：「我已经荣耀了我的名，还要再荣耀。」现在，主耶稣坐在天父荣耀的右边，等候神将耶稣基督的仇敌放在祂的脚凳前，直到神使一切事物都服于祂。而最后，当主耶稣统治结束的时候，撒但最终的背逆也会被除去；那时，主耶稣会将整个美好的世界，那个透过祂为我们牺牲献祭而充满恩典和爱的世界，带到父神的面前。那时，我们会成为神永恒国度的一份子。跟据保罗在这里的教导，那时，主耶稣祂要自己服在父神之下，叫神在万物之上，为万物之主。

哥林多前书第十五章 29 节说：『不然，那些为死人受洗的，将来怎样呢？若死人总不复活，因何为他们受洗呢？』

这是圣经里唯一提到死人受洗礼的事。这是在人们起争论说，没有死人复活的事而提到为死人行洗礼的事。现在，在哥林多教会里的人们，根据我的说法，就是一团

糟。他们那里出现了各种的信仰和教义，因此，这封哥林多前书是一封出名的纠正劝导的书信，保罗在这里面纠正了许多存在于哥林多教会的问题。

很明显的，在哥林多的教会里，有些人是为死人施行洗礼。这里没有任何对为死人行洗礼的指责。这里只是提出了哥林多人在做这件事；保罗指出，这种做法是完全不协调的。「难道你们不明白吗？如果没有从死里复活的事，那么你们为什么要为死人行洗礼呢？…若死人总不复活，因何为他们受洗呢？」保罗只是表示，这些哥林多人所做的事，与他们的信仰是一件不协调的事。

因此，在教会中想一套，却作出另一套行为的礼仪，这是全然错误的事。

好了，弟兄姐妹，听眾朋友，这次的经文查考到这里。下次，我们继续分享哥林多前书第十五章，请准时收听今日灵粮节目。

弟兄姐妹，听眾朋友，请领受祝福！

愿神与你同在，在这一周里祝福你。愿神的话语，透过你的信心，丰丰富富地住在你的心里。愿你与众圣徒一样，明白神是何等真正地爱你。愿你开始经历更多更多。当你寻求要以讨神喜悦的方式，去与神同行时，在你的生命里有神那爱的触摸和能力。神祝福你，以祂的爱来充满你。奉主耶稣的名求，阿们！